
Souhrn výsledků ankety posluchačů 1. a 2. ročníku NMSP EPI – specializace energetika 2023/24 

1. Proč jste se rozhodl(a) studovat specializaci Energetika? Lze zvolit více možností. 

ze zájmu o obor 86.7 % 

z důvodu dobré uplatnitelnosti v praxi 66.7 % 

z důvodu snadné průchodnosti studijním programem/specializací 0.7 % 

na doporučení rodičů/přátel 0.7 % 

Jiné - 

2.Jak hodnotíte studijní plán programu/specializace a nabídku předmětů? 

nabídka předmětu je vyvážená a dobře pokrývá základní problematiku oboru 60.0 % 

nabídka předmětů je příliš široká, ocenil(a) bych užší nabídku s prohloubením znalostí 
u vybraných předmětů 

20 % 

nabídka předmětů je příliš úzká, ocenil(a) bych širší nabídku se zobecněním znalostí 13.3 % 

nedokáži se vyjádřit 6.7 % 

3.Jak hodnotíte náplň předmětů, dostupnost podkladů a jejich aktuálnost? Lze zvolit více možností. 

ocenil(a) bych prohloubení teoretických znalostí na úkor praktických - 

ocenil(a) bych prohloubení praktických znalostí na úkor teoretických 80.0 % 

studijní podklady jsou převážně dobře dostupné a postačující pro zvládnutí předmětů 60.0 % 

studijní podklady převážně nejsou dobře dostupné a/nebo dostatečné po zvládnutí 
předmětů 

6.7 % 

Jiné 20 % 

4.Jak hodnotíte aktuálnost vyučované látky a vazbu na situaci v praxi? 

náplň praktické části většiny předmětů koresponduje s aktuální situací v praxi 46.6 % 

náplň praktické části většiny předmětů není ve vztahu k praxi aktuální 26.6 % 

nedokáži se vyjádřit 26.6 % 

5.Jak hodnotíte odbornost vyučujících? 

většinu vyučujících vnímám jako odborníky v oboru 80.0 % 

odbornost vyučujících považuji za postačující pro zajištění kvalitní výuky v oboru 13.3 % 

odbornost většiny vyučujících považuji za nízkou, často nemají schopnost vést výuku 
na vysokoškolské úrovni - 

nedokáži se vyjádřit 6.7 % 

6.Jak hodnotíte přístup vyučujících ke studentům? 

většina vyučujících má ke studentům kolegiální přístup a zaujímá vstřícný postoj k 
řešení jejich problémů 66.7 % 

většina vyučujících zaujímá vůči studentům neutrální postoj 13.3 % 

většina vyučujících má ke studentům autoritativní přístup a nezajímá se o řešení jejich 
problémů - 

nedokáži se vyjádřit 6.7 % 

Jiné:  
Např.: Asi jako všude - je to individuální. Autoritativní přístup jsem nezažil, většinou 
jsem to vnímal neutrálně. Ale určitě bylo i nemálo situací, kdy mi někdo vyšel vstříc 
nebo měl milý kolegiální přístup (tím nechci tvrdit, že vyloženě přátelský způsob je 
vždy ten správný, ale občas je to milé a člověku to pomůže třeba s motivací k další 
činnosti) 

13.3 % 



7.Jak hodnotíte svoji uplatnitelnost v praxi po absolvování oboru? 

očekávám velmi dobrou uplatnitelnost v praxi s možností výběru 86.7 % 

očekávám možnost omezeného uplatnění v praxi s nutností akceptovat nabízené 
podmínky 6.7 % 

očekávám obtížné uplatnění v praxi, zaměstnání budu hledat v jiném oboru 6.7 % 

zatím se nedokáži se vyjádřit - 

8.Byl by studijní program Energetika a procesní inženýrství, specializace Energetika, opět vaší volbou, 
kdybyste se rozhodovali znovu? 

zcela jistě ano 26.7 % 

spíše ano 46.7 % 

spíše ne 6.7 % 

zcela jistě ne - 

situaci bych si musel(a) znovu pečlivě rozmyslet 20.0 % 

9.Jak hodnotíte přístup vyučujících při vedení projektů a, pokud je to relevantní, diplomových prací? 
(0 = zcela nevyhovující, 5 = ideální) 

5 46.7 % 

4 33.3 % 

3 13.3 % 

2  

1 - 

0 - 

Bez odpovědi 6.7 % 

 


